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Ordre Désignation Adjugé
1 Bracelet à maille gourmette.Lg : 12,8 cm - Poids brut  : 56,6 g(23) 1 200.00
2 Collier et bracelet en or jaune (750) et or gris (750).Signé Weingrill.Lg : 58 cm -

Poids brut : 194,7 g
4 100.00

3 Collier à maille gourmette bombée en or jaune (750).Signé Weingrill.Lg 41,5
cm Poids brut 121,29 g

2 500.00

4 Collier en or jaune (750) à maille double mouvementée.Signé Weingrill.Lg 60
cm Poids brut 138,35 g

2 800.00

5 Collier en or jaune (750) à maille nouée.Lg : 41 cm - Poids brut  : 82,14 g 1 660.00
6 Collier trois tubogaz en ors de  trois couleurs (750)Signé WeingrillLg : 42 cm -

Poids brut : 202,70 g
5 300.00

7 Collier en or jaune (750) et bracelet à maille gourmette creuse.Signé
Weingrill.Lg : 44 cm - Poids brut : 165,83 g(2)

3 370.00

8 Bracelet rigide ouvrant en or jaune (750) uni, serti de quatre diamants taillés à
l'ancienne et trois perles fines.Fin du XIXe siècle.Tour de poignet : 17 cm -
Poids brut : 28,07 g

800.00

9 Collier en or jaune (750) à maille double unie ou cordée Lg : 56 cm - Poids brut
: 236,52 g

4 800.00

10 Collier en or jaune (750) à maille marine droite tressée.Lg : 64 cm - Poids brut :
185,19 g

4 100.00

11 Bracelet en or jaune (750) à maille marine droite tressée.Lg : 21 cm - Poids
brut : 100,97 g

2 200.00

12 Collier jonc souple à maille vannerieSigné FopeLg : 40 cm - Poids brut : 113,55
g(21)

2 300.00

13 Bracelet en or jaune (750) à maille colonne tressée.Signé Hermès.Lg : 19,3 cm -
Poids brut : 88,06 g(bon état)

4 800.00

14 Collier en or jaune (750) à maille ovale martelée.Lg : 44 cm - Poids brut :
102,75 g

2 100.00

15 Clip de corsage double nœud cordé en or jaune (750).Signé Hermès Paris
46572.Poids brut : 21,05 g

1 500.00

16 Sautoir en or jaune (750) à plaquettes et mailles ovales.Signé CastelloLg : 86 2 550.00



cm -  Poids brut : 126,67 g
17 Collier en or jaune (750) à maille creuse ovale plate.Lg : 44 cm - Poids brut :

117,91 g
2 400.00

18 Bracelet en or jaune (750) à maille double.Lg : 18 cm - Poids brut : 113,76 g 2 300.00
19 Collier formé de deux bracelet à maille gourmette coupée de deux monnaies

antiques en argent (supérieur à 800/000).Signé Bulgari.Lg : 37,5 cm - Poids
brut : 88,07 g

6 000.00

20 Sautoir en or jaune et or gris  (750) à maille ovale et plaquettes uniesSigné
CastelloLg : 80 cm - Poids brut : 110,55 g

2 500.00

21 Collier en or jaune (750) à maille gourmette, coupé de quatre monnaies
antiques en argent (supérieur à 800/000).Signé Bulgari.Lg : 41,5 cm - Poids
brut : 118,98 g

9 500.00

22 Poudrier ovale en or jaune (750) fileté et spiralé, le poussoir serti d'un diamant
taillé en navette.Ht : 8,5 cm - Poids brut : 154,63 g

2 700.00

23 Briquet à gaz en or jaune (750) à décor de vannerie.Signé Van Cleef & Arpels
Dunhill.Ht : 4,6 cm - Poids brut : 72,49 g

1 500.00

24 Poudrier carré en or jaune (750) à décor de vannerie.Signé Van Cleef & Arpels
56844.Côté : 7,2 cm - Poids brut : 179,48 g

3 300.00

25 Bracelet en or jaune (750) à maille ovale biseautée.Signé Chaumet.Lg : 20 cm -
Poids brut : 55,70 g

1 500.00

28 Bracelet en or jaune (750) à maille filetée et agrafée retenant deux
monnaies.Lg : 20 cm - Poids brut : 59,59 g(5)

1 300.00

29 Collier en or jaune (750) formé d'un ruban satiné.Lg : 38 cm - Poids brut : 41,71
g

850.00

30 Bracelet ceinture en or jaune (750) tressé à coulant serti de diamants taillé en
brillant.Lg : 19,7 g -  Poids brut : 64,24 g

1 400.00

31 Poudrier rectangulaire en or jaune (750) à décor fileté.Signé Van Cleef &
Arpels.Lg : 7,5 - Larg 6,2 cm - Poids brut : 124,18 g

2 300.00

32 Bracelet en or jaune (750) articulé de masques aztèques.Lg : 17,5 cm - Poids
brut : 84,05 g

1 700.00

33 Paire de clips d'oreilles à filets et pans et agrafes sertis d'un rubis et de
diamants taillés en brillant.Ht : 2,5 cm - Poids brut : 20,94 g

550.00

34 Montre de gousset en or jaune (750) à remontoir, fond guilloché et décor de
cartouche, comme le tour de la lunette cerné d'un bandeau émaillé vert,
cadran argent (supérieur à 800/000) à chiffres romains.Début du XXe
siècle.Sginée Tavannes Warch C°.Diam : 4,6 cm - Poids brut : 57,51 g

350.00

35 Bracelet en or jaune (750) orné de six souverains .Lg : 20,5 cm -  Poids brut :
60,91 g

1 500.00

36 Clip de corsage en or jaune (750) et platine (950) à trois boucles imbriquées,
serti de trois diamants taillés en brillant.Signé Mauboussin Paris.Ht : 3 cm -
Poids brut : 17.10 g

400.00

37 Bracelet ruban souple tressé en chute appliqué de cinq rosettes de rubis et de
diamants taillés en brillant.Lg : 18,5 cm - Poids brut : 50,47 g (3)

1 050.00

38 Pendentif orné d'une médaille en or jaune (750).Poids brut : 63,57 g 1 300.00
39 Bracelet en or jaune (750) à mailles elliptiques guillochées.Signé VCA 106221Lg

: 20,5 cm - Poids brut : 64,56 g
4 800.00



40 Briquet à essence en alliage d'or 9 ct (375) guilloché.Signé Dunhill.Ht : 5,5 cm -
Poids brut : 80,56 g(petits chocs, patine d'usage, manque la pierre)

620.00

41 Briquet à gaz en or gris (750) à section oblongue, émail noir et diamants taillés
en brillant à décor imitant la broderie.Signé Cartier.Ht : 7 cm - Poids brut :
98,23 g

900.00

42 Poudrier rectangulaire en or jaune (750) guilloché, le couvercle entre deux
bandeaux émaillés noir d'entrelacs, le poussoir serti de diamants taillés en
rose.Signé Van Cleef & Arpels Lg : 6,8 - larg : 4,8 cm - Poids brut : 108,81 g

1 900.00

43 Etui à cire en pomponne guillochée, ceinturé de culots feuillagés.Fin du XVIIIe
siècle.Ht : 12,3 cm

60.00

44 Bracelet en or jaune (750) à maille ovale double et barrette sertie de deux
saphirs et de diamants taillés en brillant.Lg : 18,5 cm - Poids brut : 63,62 g

1 300.00

45 Collier en or jaune et or gris (750) à maille gourmette, orné d'une monnaie
romaine.Signé Bulgari.Lg : 39 cm - Poids brut : 80,72 g

5 000.00

46 Bracelet ruban souple pressé en or jaune (750).Lg 17,2 cm Poids brut 37,65 g 800.00
47 Bracelet à maille gourmette en or jaune (750).Lg 19,5 cm Poids brut 89,07 g 1 800.00
48 Bracelet souple cordé en or jaune (750) Lg : 20 cm -  Poids brut : 22,52 g 450.00
50 Collier en or jaune (750) formé d'un ruban souple bombé.Lg : 44 cm - Poids

brut : 39,46 g
830.00

51 Chaîne giletière à maille colonne perlée en or rose (750).Lg : 24,5 g - Poids brut
: 26,85 g

550.00

52 Paire de clips d'oreilles spiralés en or jaune (750).Diam : 2 cm - Poids brut : 18
g

900.00

53 Bracelet en or jaune (750) à trois chaînettes, coupé de fleurs émaillées.Lg : 18
cm - Poids brut : 22,83 g

540.00

54 Paire de boutons de manchettes en or jaune (750) à barrettes et
anneaux.Signés Hermès ParisPoids brut : 33,48 g

1 500.00

55 58 - 77 - 78 - Trois pendentifs en or jaune (750) ornés de monnaies.Poids brut :
36,25 g

900.00

56 59 - 129 - Médaille repercée A N et pendentif en or jaune (750) orné d'une
pièce en argent (supérieur à 800/000) Poids brut : 26,51 g

430.00

57 Montre de col savonnette en alliage d'or 14 ct (585) à clef, émaillée bleu, le
couvercle serti de diamants taillés en rose, mécanisme à clef, double fond
signé Bovet & Foll Genève (mq).Fin du XIXe siècle.Diam : 3,2 cm - Poids brut :
25,04 g

1 500.00

58 Bracelet jonc souple en or jaune (750) et or gris (750) à maille vannerie.Lg 19,8
cm Poids brut 50,68 g(24)

1 050.00

59 Collier en or jaune (750) formé d'un ruban plat articulé d'anneaux multiples
imbriqués.Signé MarchisioLg : 47,5 - Poids brut : 173,80 g

3 600.00

60 Bracelet en or jaune (750) au modèle du lot précédentSigné MarchisioLg : 17,7
cm - Poids brut : 69,88 g

1 500.00

61 Sautoir en or jaune (750) à maille colonne, coulant et deux pompons.Lg : 42 cm
- Poids brut : 142,55 g

3 100.00

62 Bracelet en or jaune (750) à deux chaînes retenant une pièce de 20 $.Lg : 15,4
cm - Poids brut : 77,34 g

1 740.00

63 Montre bracelet de dame à quartz en or jaune (750), boîtier rond, tour de 3 000.00



lunette à segments coulissants sertis de diamants taillés en brillant ou de rubis,
le cadran en nacre, bracelet cuir à boucle déployant.Signée René Boivin.Diam :
2,9 cm - Poids brut : 62,44 gCe spécimen (bracelet de montre) composé de
derme de Crocodylidae spp (II/B) est repris à l'Annexe II de la Convention de
Washington (CITES), et à  l'Annexe B au titre du Règlement Communautaire
Européen 338/97 du 9 décembre 1996.Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-
export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur acquéreur.En règle
avec le CITES

64 Montre de gousset en or jaune (750) à remontoir et filets émaillé bleu, cadran
à chiffres arabes, fond gravé d'une inscription, retenue à une régence en or
(750) ornée d'un cachet pivotant en sardoine gravé du profil de
Mercure.Cadran signé Lip.Epoque 1930.Diam : 4,4 cm - Poids brut total : 78,74
g

750.00

65 Montre de col en or jaune (750) à remontoir, le fond orné de rubis et de
diamants taillés en rose, retenue à une chaîne de cou à maille plate.Cadran
signé Oméga Lg : 70 cm - Poids brut : 40,87 g

350.00

66 Montre bracelet d'homme chronographe automatique à tachymètre, boîtier
rond et guichet dateur, trois cadrans auxiliaires, cadran bleui, remontoir et
deux poussoirs, fond squelette, bracelet à maillons cylindriques.Signée
Montega Genève certified chronometer N° 175 1999 ;Diam : 4,4 cm - Poids
brut : 263,97 g

4 800.00

67 Montre bracelet de dame mécanique en or jaune (750) à boîtier ovale, cadran
et entourage sertis de diamants taillés en brillant ; tour de poignet souple
tressé en chute.Fond signé Vacheron Constantin 514144PVers 1990.Lg : 15,5
cm - poids brut : 52,58 g(fonctionne - bon état)

5 000.00

68 Montre bracelet de dame Tank à quartz en or jaune (750) à boîtier
rectangulaire et deux bandeaux sertis de diamants taillés en brillant, remontoir
serti d'un diamant, bracelet or à boucle déployant.Signée Cartier 1711 C
91561Vers 1990Lg : 19,2 cm - Poids brut : 73,58 g

3 800.00

69 Montre bracelet d'homme automatique en or jaune (750), modèle Reflet,
cadran ivoire à guichet dateur, bracelet or à boucle déployante.Signée
Boucheron AL 438555Lg : 3,2 cm - Poids brut : 293,60 g

6 000.00

72 Montre de gousset en or jaune (750)  à remontoir, fond guilloché à décor de
fleurs, cadran à chiffres arabes, signée Marchand à Lyon et chaîne giletière en
or jaune (750).Travail anglais.Diam : 5 cm Poids brut : 120,33 g

1 100.00

73 Montre bracelet d'homme en or jaune (750) mécanique à boîtier
rectangulaire, cadran stylisé d'un lingot, remontoir serti de diamants, bracelet
or souple en chute.Cadran signé Corum 326916Larg : 2,4 cm - Poids brut :
117,73 g

2 300.00

74 Montre bracelet d'homme à quartz en or gris (750) " Admiral's cup " boîtier
rond à pans, cadran à fanions émaillés et guichet dateur, bracelet cuir à boucle
en or gris (750).Signée Corum n° 45/100 604804.Vers 1990Diam : 3,5 cm -
Poids brut : 73,58 gCe spécimen (bracelet de montre) composé de derme de
Crocodylidae spp (II/B) est repris à l'Annexe II de la Convention de Washington
(CITES), et à  l'Annexe B au titre du Règlement Communautaire Européen
338/97 du 9 décembre 1996.Pour une sortie de l'UE, un CITES de ré-export
sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur acquéreur.En règle avec le

1 500.00



CITES
77 Montre bracelet d'homme en or jaune (750) mécanique à boîtier fait d'une

calandre de Rolls Royce dissimulant le cadran émaillé noir, bracelet à boucle
métal.Signé Corum 322484Larg : 2,9 cm - Poids brut : 32,20 gCe spécimen
(bracelet de montre) composé de derme de Crocodylidae spp (II/B) est repris à
l'Annexe II de la Convention de Washington (CITES), et à  l'Annexe B au titre du
Règlement Communautaire Européen 338/97 du 9 décembre 1996.Pour une
sortie de l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge
du futur acquéreur.En règle avec le CITES

3 500.00

78 Montre bracelet de dame " Anastasia " en or jaune (750) à quartz, boîtier
ovale, cadran guilloché, émaillé blanc opalescent cerné de diamants taillé en
brillant, bracelet crocodile à boucle en or (750).Signée Fabergé n° 26Larg : 2,5
cm - Poids brut : 32,26 gCe spécimen (bracelet de montre) composé de derme
de d'Alligatoridae (alligator mississippiensis) (II/B)) est repris à l'Annexe II de la
Convention de Washington (CITES), et à  l'Annexe B au titre du Règlement
Communautaire Européen 338/97 du 9 décembre 1996.Pour une sortie de
l'UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur
acquéreur.En règle avec le CITES

2 200.00

79 Boîte de beauté rectangulaire à pans en or jaune (750) à décor de bandeaux
guillochés et cinq poussoirs sertis de saphirs calibrés ; retenue à une courte
chaîne, l'intérieur à compartiments et miroir.Signée Cartier Paris Londres
10806Vers 1950Ht : 9 cm - Larg : 5,5 cm - Poids brut : 227,23 g

4 300.00

80 Collier en or jaune (750) formé d'un ruban bombé, articulé et fileté.Lg : 42 cm -
Poids brut : 143,88 g

2 920.00

81 Collier en or jaune (750) formé d'un ruban plat, souple ajouré d'anneaux
mouvementés en chute.Lg : 38 cm - Poids brut : 70,04 g

1 420.00

82 Collier en or jaune (750) à maille double mouvementée et barrette sertie de
diamants taillés en brillant et de deux saphirs.Lg : 41,5 cm - Poids brut : 122,67
g

2 500.00

83 Collier en or jaune (750) pouvant former deux bracelets formé d'un ruban à
maille vannerie coupé de quatre agrafes serties de diamants taillés en
brillant.Lg : 43 cm - Poids brut : 151,69 g

3 070.00

84 Bracelet en  or jaune (750) à cinq brins souples satinés.Lg : 19 cm - Poids brut :
44,22 g

900.00

85 Longue chaîne à maillons oblongs cordés.Lg : 68 cm - Poids brut  : 124,75 g 2 600.00
86 Bourse à compartiments en tissu de mailles d'or jaune (750).Signée Boucheron

Paris.Poids brut : 80,51 g
1 630.00

87 60 - 130 - Deux pendentifs en or jaune (750) l'un, croix ciselée de personnages,
le second estampé d'un profil de gaulois " Vercingétorix ".Poids brut : 23,19 g

480.00

88 Collier en or jaune (750) à maille gourmette coupé d'un cabochon de corail
entouré de diamants taillés en brillant.Signé WeingrillLg : 42 cm - Poids brut :
101,21 g

2 050.00

90 134 - 139 - 140 - Deux bagues et un pendentif en or jaune (750) ornées de
diamants taillés en brillant, d'un saphir ou d'un camée coquille.Poids brut :
10,80 g

190.00

91 Collier en or jaune (750) formé d'une ligne de cabochons filetés, au centre neuf
d'entre eux sertis de diamants taillés en brillant.Signé Boucheron 5839.Lg : 36

4 000.00



cm - Poids brut : 50,16 g
92 Collier en or jaune (750) à maille gourmette ovale en chute, ceux du centre

sertis de diamants taillés en brillant.Lg : 40 cm - Poids brut : 79,95 g
2 600.00

94 Bracelet rigide ouvrant en or jaune (750) pailleté à deux têtes piriformes,
serties de diamants taillés en brillant.Signé Boucheron.Tour de poignet : 15,5
cm - Poids brut : 60,99 g

12 600.00

95 Collier en or jaune (750) à maille ronde en chute coupée d'un cœur orné sur
fond de pâte de verre bleue d'une rosace de perles de culture et de diamants
taillés en brillant.Lg : 40 cm - Poids brut : 137,83 g

2 700.00

96 Bague et bracelet en or jaune (750) réunis par six chaînettes la première sertie
d'une pierre bleue.Lg : 16,5 cm -  Poids brut : 45,96 g

920.00

97 Paire de boutons de manchettes en or jaune (750) ornés de monnaies en
argent (supérieur à 800/000).Signée BulgariPoids brut : 15,90 g.

2 200.00

98 Sautoir en or jaune (750) formé de deux chaînes coupées de deux motifs
étoilés sertis de cabochons de lapis lazuli.Lg 80 cm - Poids brut : 55,18 g

1 150.00

99 Clip de corsage en or jaune (750) et platine (950) stylisé d'une rose, le pistil
serti de diamants taillés en brillant.Vers 1950Haut : 7 cm - Poids brut : 33,14
gAccident à un pétale

750.00

100 Paire de clips d'oreilles en or jaune (750) ornés de monnaies en argent
(supérieur à 800/000) soulignées de diamants taillés en baguette et de rubis
cabochon.Signée Bulgari.Ht : 2 cm - Poids brut : 21,15 g

3 600.00

101 Bracelet en or jaune (750) fait d'une ligne souple de diamants taillés en brillant
alternés de rubis.Lg : 18 cm - Poids brut  :14,87 g

700.00

102 Collier souple en or jaune (750) articulé de fougères en chute, dans sa partie
frontale, agrafé et serti d'une ligne centrale de diamants taillés en
brillant.Signé Boucheron ParisVers 1970Lg : 37,5 cm - Poids brut : 110,65 g

15 500.00

103 Bracelet en or jaune (750) et or gris (750) articulé de cubes imbriqués.Lg : 18,5
cm - Poids brut : 39,48 g

850.00

104 Bracelet en or jaune (750) à maillons ovales et agrafes sertis de diamants
taillés en brillant.Lg : 18 cm - Poids brut 50/93 g

2 000.00

105 Collier demi jonc tubogaz en or jaune (750) coupé d'une agrafe sertie de
diamants taillés en brillant Lg : 40 cm - Poids brut : 77,64 g

1 700.00

106 Bracelet en platine (950) à maille gourmette, sertie de diamants taillés en
brillant.Signé BulgariLg : 20 cm - Poids brut : 77,17 g

8 700.00

108 Bracelet en or jaune (750) à maillons tonneau, vannerie entrecoupés de
saphirs et de diamants taillés en brillant.Signé Boucheron Paris 6686Vers
1980Lg : 16 cm - Poids brut : 41,03 g

5 200.00

109 Paire de clips d'oreilles piriformes en or jaune (750) ajourés d'entrelacs sertis
de diamants taillés en brillant.Ht : 2,6 cm - Poids brut : 29,40 g

2 000.00

110 Bague fleur en or gris (750) sertie de diamants taillés en brillant.Poids brut
17,19 g(50)

550.00

112 Chaîne de cou à maille gourmette en or jaune (750) Lg : 42 cm -  Poids brut :
25,23 g

510.00

113 Bracelet en or jaune (750) à maille ovale sertie de diamants taillés en
brillant.Lg : 18,5 cm - Poids brut : 50,12 g

2 300.00

114 Sautoir en or jaune (750) à maille navette filigranée.Lg : 86 cm - Poids brut :
19,20 g

400.00



115 Bracelet en or jaune (750) formé d'une ligne souple de 38 diamants taillés en
brillant (env. 2,50 ct).Lg : 17,5 cm - Poids brut : 24,13 g(38)

1 100.00

116 Collier deux rangs de billettes d'émeraude retenant un motif piriforme en or
jaune (750) serti d'une émeraude entourée de diamants taillés en
brillant.Poids de la pierre env. 3 ct.Lg : 38 cm - Poids brut : 22,37 g

1 900.00

117 Collier torque en or gris (750) à décor de trois rangs de grains en chute.Signé
Boucheron Paris.Lg : 32 cm - Poids brut : 85,99 g

2 700.00

118 Chaîne de cou en or jaune (750) à maille gourmette oblongue.Lg : 58 cm -
Poids brut : 18,84 g

400.00

119 Médaille en or jaune (750) à décor de passereaux près de leur nid ornés de
diamants aillés en brillant, de rubis et d'émeraudes.Signée Fred Diam : 3,5 cm -
Poids brut : 22,33 g

1 900.00

120 Bracelet en or jaune (750) à maille stylisée d'émerillons sertis de rubis.Lg : 19,5
cm - Poids brut : 32,66 g

650.00

121 Bague de genre chevalière en or jaune (750) et or gris (750) fileté, ornée d'un
pavage ovale de diamants taillés en brillant.Poids brut : 19,29 g

2 000.00

122 Bracelet souple en or jaune (750) articulé de chevrons feuillagés entre deux
lignes de perles de culture et de billettes de lapis lazuli.Lg : 17,2 cm - Poids brut
: 46,41 g

950.00

123 Montre de gousset  pour le marché turc dans sa double boîte festonnée avec
sa clef,  entièrement émaillée polychrome de fleurs, rinceaux et instruments
de musique, le mécanisme à  clef, le cadran à chiffres turc.Cylindre, (petits
accdts)Double fond signé LeRoy élève de Bréguet à Paris première moitié du
XIXe siècle Diam : 4,7 cm - Poids brut  : 64,14 g(quelques petits manques
d'émail sur bordure, léger fêle au cadran)

4 700.00

124 Clip de corsage en or jaune (750) et platine (950) fait d'une chute de trois
disques sertis chacun d'un diamant taillé en brillant, retenant un
pompon.Signé Hermès.Vers 1950Ht : 6,5 cm - Poids brut : 17,89 g

950.00

127 Collier et bracelet en or jaune (750) sertis de diamants taillés en brillant
entrecoupés de rubis, le premier à décor de guirlandes, le second articulé
d'entrelacs.Lg : 37 et 17,5 cm - Poids brut : 64,37 g(25)

4 800.00

128 Clip de revers en platine (950) et or gris (750) formé d'une spatule ajourée
d'enroulements feuillagés sertis de diamants taillés en brillant, en baguette ou
carrés.Signé Cartier Made in France 43030Poinçon du joaillier Rémond
Dubois.Vers 1930Ht : 3,3 cm - Poids brut : 21,41 gdiamant à refixer

13 000.00

129 Collier en or jaune (750) à trois feuilles en or gris (750) sertis de diamants
taillés en brillant Signé M. Buccellati  ItalyLg : 41 cm -  Poids brut :12,68 g

2 100.00

130 Collier en or gris (750) à maille gourmette en chute sertie de diamants taillés
en brillant Lg : 38 cm - Poids brut : 69,29 g

2 500.00

133 Long collier écharpe  formé d'un ruban de platine et de perles fines  retenant
à chaque extrémité un gland en pâte de verre bleue orné de nervures, comme
le culot et les anneaux et le motif feuillagé qui les retient entièrement serti de
diamants taillés en rose. (petits mqs et accidents)Lg : 80 cm - Poids brut : 86,79
g

15 000.00

134 Clip de corsage stylisé d'un nœud papillon sculpté en cristal de roche   encadré
et agrafe de diamants taillés en brillant, la monture en or gris (750) Signée
Tiffany & Co Lg : 5 cm - Poids brut : 44,77 g

7 200.00



135 Barrette en platine (950) et or gris (750) sertie de diamants taillés en rose et
d'un diamant taillé à l'ancienne.Vers 1930Lg : 7 cm - Poids brut : 5,18 g

300.00

136 Collier et bracelet en or gris (750) à barrette entrecoupée de demi sphères,
l'ensemble serti de diamants taillés en brillant.Lg : 42 et 17,5 cm - Poids brut :
34,78 g(37)

1 000.00

138 Collier et paire de clips d'oreilles en or gris (750) et or jaune (750), le premier
formé d'une ligne souple et d'un semis en chute de diamants taillés en brillant
ou en navette encadrant sept émeraudes rectangulaires, les seconds au
modèle ornés chacun d'une émeraude ronde.Lg : 38 cm - Ht des clips : 3 cm -
Poids brut total : 70,62 g(39)petite égrisure à une émeraude

27 000.00

139 Bague en or gris et or jaune (750), ornée d'une émeraude' piriforme épaulée
de six diamants taillés en brillant.Poids de la pierre 14,21 ct.(Avis verbal
laboratoire SSEF indiquant,  présence modérée d'une substance incolore dans
les fissures : résine).Poids brut 11,96 g(41)

17 000.00

140 Bracelet en or jaune (750) formé d'un ruban souple de trois lignes de 33
diamants taillés en brillant.Lg 18 cm Poids brut 76,14 g.(30)

2 500.00

141 Clip de corsage en forme de comète en platine (950) et or gris (750) serti de
diamants taillés en brillant et en baguette, l'un des premiers plus
importants.Epoque 1930Poids de la pierre env 1,10 ct.Ht : 7 cm - Poids brut :
26,94 g

10 500.00

142 Bracelet en or jaune (750) formé d'une ligne de 18 rubis ovales alternés de
diamants taillés en brillant.Lg : 17 cm - Poids brut : 12,60 g(28)

1 000.00

143 Collier rivière en or gris (750) formé de deux lignes souples de diamants taillés
en brillant.Lg : 40 cm - Poids brut : 31,49 g(36)

7 200.00

144 Clip de corsage bouquet de fleurs serti de rubis, saphirs et de diamants taillés
en brillantSigné Mauboussin.Vers 1950Ht : 4,7 cm - Poids brut  : 11,03 g

1 900.00

147 Barrette en or jaune (750) sertie de diamants taillés en brillant et d'une
émeraude.Lg : 7,7 cm - Poids brut : 10,68 g

250.00

149 Bague oblongue en  or jaune (750) ornée d'un saphir dans un pavage de
diamants taillés en brillant Poids de la pierre env 2 ct Poids brut : 7,67 g

550.00

151 151-Pendentif or jaune (750) stylisé d'un flacon sculpté en racine de rubis, le
col partiellement serti de diamants taillés en brillant.Poids brut 35.95 gr

720.00


